

BABYMETAL — Urbanculture

Музыка Исполнители

BABYMETAL — трио малолетних представительниц страны восходящего солнца, выступающих в таких музыкальных стилях, как **кавай-метал** и **педобир-метал**, и по-видимому, во многом основавших их своей деятельностью.



Описание

Группа образовалась в 2010 году в качестве тяжелометаллического ответвления коллектива Sakura Gakuin. Выступать школьницы стали под псевдонимами **SU-METAL**, **MOAMETAL** и **YUIMETAL**, Ня! Известность пришла привычным нынче образом через размещение на YouTube дебютного ролика «Doki Doki Morning». Пипл заглотил наживку, незамедлительно схавал и попросил добавки.

Секрет успеха прост и незатейлив. Замученных повседневной монотонной многочасовой работой японцев поразить и расшевелить можно исключительно чем-то сверхособенным (яркий пример — тамошняя чумовая **реклама**). Только островным подданным правящего императора Акихито могла прийти в голову безумная мысль смешать национальную анимешную стилистику, лолитообразных сладкоголосых исполнительниц в коротких юбочках с трэшем, хардкором и угаром хэви метала. Металлистов старой закалки, конечно, берет оторопь от происходящего, falling deep into frustration, так сказать; остальные же недолго думая и ничтоже сумняшеся ставят лайк. **O tempora! O mores!**

Галерея



С музыкантами.



Кавайная эмблема.
Ня, смерть!



Великий **Марти Фридман** одобряет.



С какими-то клоунами.



Пафосная метал-богиня.

Видео

«Doki Doki Morning».

«HeadBanger».

«Iine!»

Аниме-метал, блеать!

Live in Tokyo 2012.

ССЫЛКИ

- [Официальный канал.](#)
- [Официальный сайт.](#)
- [🌐 Facebook](#)
- [Twitter](#)
- [Поклонники в контактике.](#)